



十年筑梦,载誉归来

2021中国好声音无锡赛区海选啦!

十年筑梦,载誉归来。中国好声音已是第十季。11月27日,由现代快报+ZAKER无锡和白马文化共同主办的2021中国好声音全国海选无锡赛区启动暨赛事发布会在无锡市新吴区新安街道大溪湿地公园举行。即日起,2021中国好声音全国海选无锡赛区正式启动,只要你有音乐梦想、愿意走上舞台,即可报名参赛。

陈敏 尤力庭

《中国好声音》是浙江卫视推出的励志专业音乐评论节目,多年间,无数普通百姓登上舞台,实现了音乐梦想。2020年,中国好声音无锡赛区活动由现代快报+ZAKER无锡和白马文化主办,赛事先后走进苏宁广场、云蝠大厦、万达广场、海岸城、万象城、百乐广场、宝龙广场等,并联合无锡各条街道,在城乡文化广场举行20余场比赛,现场观看人次超过10万人,网络直播总播放量超过100万人次。

与此同时,2020年无锡赛区参与海选人数也创历年之最。据统计,共有1500余名音乐爱好者报名参加海选,最终31名选手脱颖而出,刘涛获得无锡赛区总冠军。同时,刘涛、李东霖、金正久、薛梓润几位优秀学员也获得导演组青睐,获得了导演组试音机会。2020中国好声音全国海选无锡赛区活动取得了经济效益和社会效益双赢。

活动现场,中国好声音全国组委会向无锡赛区运营商白马文化授牌,白马文化与现代快报签署媒体战略合作伙伴。这意味着,2021中国好声音全国海选无锡赛区所有活动将继续由现代快报+ZAKER无锡和白马文化共同主办。

发布会现场,中国电视艺术家协会会员、中国点是音乐研究会会员、中国演出家协会会员、无锡影视艺术家协会副主席张伟鸣受聘成为2021中国好声音全国海选无锡赛区评审组评委主席。评审组还有包括中国音乐家协会会员、无锡市音乐家协会会长吕仁仲,无锡新文化研究院院长杜怪超在内的十余业内人士组成。

值得一提的是,2021中国好声音全国海选江苏省赛将有望首次落地无锡。据组委会介绍,这对中国好声音在无锡的知名度和美誉度均有很大的提升,而且也能让更多无锡学员拥有更大的舞台。只要你音乐实力过硬,在家门口就有机会拿到“江苏十强”的晋级卡。

发布会最后,与会领导和嘉宾共同启动2021中国好声音全国海选无锡赛区活动,海选报名通道正式开启。

线上报名可搜索微信小程序“中国好声音”,选择赛区后,按照指示填写报名信息即可;线下可通过无锡七十多家携程旅游门店进行报名;也可关注无锡赛区海选赛,可至活动现场联系组委会工作人员进行报名。海选报名持续至2021年4月30日。

此外,发布会结束后,还举行“唱响主旋律”让好声音回到人民中间文化研究会,与会嘉宾共同就如何更好地扩大中国好声音在无锡的影响力,让更多普通百姓登上梦想的舞台;更好地丰富并服务老百姓的群众文化生活,助力强富美高新无锡建设等议题进行研讨。



招聘会上名企直播专场 通讯员供图

第二届高端人才招聘会,“云”上揽才!

近日,2020“锡望您来”无锡市第二届高端人才招聘会举办。无锡市80家重点企业参会,共提供年薪12万元以上的中高端技术和管理岗位1700多个,求职的高端人才1559人,其中硕士以上学历或副高以上职称高层次人才占36%,378人与企业达成初步意向。此次高端会实施“云上揽才”,开设名企直播专场,共提供高端岗位154个,吸引15万名高端人才在线观看。

本次高端会强化智能服务实施“云上揽才”。主办方邀请了中科院至智能制造科技江苏股份有

限公司、无锡深南电路有限公司、江苏新日电动车股份有限公司、无锡派克新材料科技股份有限公司和无锡万斯家居科技股份有限公司等5家知名企业的人力资源负责人做客直播间,对招聘职位、薪资待遇、工作环境、发展空间等进行推介。而在远程面试间里,无锡威孚高科技集团股份有限公司、无锡日联科技股份有限公司、江苏恩哇科技有限公司和江苏龙达纺织科技有限公司等4家重点企业开展视频面试,与无法来现场参会的高端人才进行“云上”对接。 陈敏

市区公共交通换乘优惠政策调整

11月29日,现代快报记者从无锡举行市区公共交通换乘优惠政策调整新闻发布会上获悉,无锡市制定出台《无锡市市区公共交通换乘优惠政策调整方案》(以下简称《方案》),优化完善城市公共交通体系,切实降低市民的出行成本。

《方案》将换乘时间确定为90分钟。据了解,无锡外圈乡镇公交线路运营时间,单程超过60分钟线路较多。随着地铁3、4号线的相继开通,城市框架逐步扩大,地铁乘坐时间也将逐步增加,单程超过

60分钟的出行将大幅增多,因此,为让更多乘客能够享受到换乘优惠政策红利,做此调整。

《方案》对优惠范围进行扩大。为了更好地体现无锡城市发展的包容性,《方案》将优惠卡范围扩大到异地交通卡同样享受同等换乘优惠政策。考虑到由于技术升级和设备改造需要时间周期较长,今年12月1日起拟实施本地卡换乘优惠,计划2021年4月1日起开始实施异地卡换乘优惠。

无锡交通产业集团负责人表

示,无锡市现行的公交1小时内换乘五折优惠政策已经实施近十年,此次调整方案后新增了学生、老年票月票同步享受换乘优惠,属全国先例。集团将于11月底全面完成公交优惠换乘技术改造工作,确保市民乘客于12月1日起能正常享受到公交换乘优惠。无锡地铁集团负责人表示,目前正积极对各类换乘优惠的技术实现方案进行设计、论证,预计需要4个月的开发测试周期,地铁换乘公交和公交换乘地铁的优惠也将尽快实现。 陈敏

伪劣钢材想混上南极科考船? 没门!

钢铁号称“工业的粮食”,劣质钢材就是工业“毒粮”,不法分子竟妄想将“劣质毒粮”供给南极科考船,所幸被及时查获。近日,无锡市惠山区检察院依法对辖区首例销售假冒伪劣钢材案提起公诉。

俞奕安 朱鲸澜

以次充好赚取差价

2019年4月,家在东北的彭某接到了一笔业务,是为南极科考船建设提供相关钢板材料,由于在本地未找到渠道购买,彭某便在某电商网站上寻找销售20CrMo规格的钢板。在电商网站上的一家名叫无锡益某汇的公司声称自己有符合规格的钢板,并承诺钢板是由某著名钢铁厂生产的,双方联系后很快达成以每吨6350元的价格进行交易,彭某收到吴某发来的电子版合同后就支付了17766元预付

款。彭某不知道的是,此时自称货源充足的吴某正忙着联系上级卖家准备以价格相对低廉并且不含20CrMo成分的45#钢以次充好发给吴某,赚取中间差价。

据吴某交代,当决定以次充好后,他联系了自己的丈夫何某(另案处理),让他把钢材的板标重新制作,伪装成20CrMo钢板的板标。

吴某介绍,板标就是钢板上的标号,每块钢板出厂的时候,都会由厂方印上钢板的材质标号,并且一批钢板都是有质保单质保的,相当于钢板的“身份证”。

何某随后联系了在天生的好朋友卫某,由卫某伪造钢板上的板标后,与45#钢一同从天津发货,吴某则将网上随便找来的质保单发给受害人彭某,并收到尾款63006元。

4人被依法移送审查起诉

很快彭某通过检测发现了钢板质量有问题,因未能达到南极科考船对使用钢材的要求而弃用,彭

某称自己因此损失11万元。在2019年6月与吴某协商后,吴某答应通过自己的朋友无锡益某汇法人徐某的账户赔偿43000元给彭某。

在侦查机关的调查中发现,无锡益某汇的法人徐某与自己的表弟郝某、朋友贾某成立的无锡益某汇有限责任公司是进行钢材倒卖贸易的公司,而案件所涉及的犯罪嫌疑人吴某及其丈夫何某是他的老乡,也常通过无锡益某汇的公司接单走账。

在确定以上4名犯罪嫌疑人后,侦查机关依法侦查查明,自2019年2月起,4人曾分别先后5次以次充好销售各规格钢材,案涉金额达16余万元。

经无锡市惠山区人民检察院审查,犯罪嫌疑人卫某、郝某、吴某、徐某的行为涉嫌销售伪劣产品罪,依法将此案移送审查起诉。

据了解,经无锡市惠山区检察院努力在诉前及起诉阶段就已将赃款全部退回,并且4名犯罪嫌疑人全部认罪认罚。

又到进补时! 江大附院养生膏方节启动

近日,江南大学附属医院养生膏方节启动。现代快报记者了解到,此次养生膏方节在既有特色优势的基础上,再次全面升级服务。汇聚国医大师嫡系传人、省名中医专家、沪上名中医名家等,名中医亲自把脉辨证、咨询拟方。特设冬令调补膏方、特色妇科膏方、慢性病调治膏方等,一人一方,度身定制,满足不同人群需求,个性化调理,针对性更强。

相关负责人介绍,本次膏方节选用具有丰富膏方制作经验的资深师傅熬制,严格遴选上等饮片、优质细料,一方一锅定制加工,投料、浸泡、煎煮、浓缩、收膏、分装、凉膏等每一道工序都严把质量关,确保膏方的原汁原味与上乘质量。广大市民配制膏方完成后无需等待,医院将膏方熬制完成后直接快递送货上门,便捷舒心。

今年的活动现场吸引了比以往更多的年轻白领前来体验感受,他们普遍反映希望通过膏方进补能改善常年熬夜加班、高强度工作

等带来的身体透支和亚健康状态。工作于金融街某银行的陈女士介绍,由于工作忙碌、精神压力大,她平时容易失眠,胃口不好,经常觉得疲劳,并且内分泌失调。听说吃膏方可以起到综合调理的作用,所以一大早就来排队求诊。

著名中医妇科专家赵可宁表示,由于缺乏运动、饮食不规律、精神压力大等因素,白领们的症状往往集中在失眠、便秘、紧张性头痛、消化不良、容易感冒等等,和男性患者诉求于降压、抗疲劳、提高免疫力不同的是,很多白领女性则更想通过吃膏方来抵抗衰老、美容养颜、改善体质、治疗月经不调、痛经等。

江苏省名中医奚肇庆教授说,不少原本处于亚健康状态白领在正确服用膏方一段时间后,就会明显感觉精力充沛、睡眠质量得到改善,气色变好。更重要的是,从冬至到来年立春坚持服用适合自己的膏方,不少人的免疫功能得到了改善,感冒的频率明显降低,膏方服用颇受白领欢迎。 朱鲸澜

双色球一周回顾(11月22日-11月28日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖35注,单注最高奖金1750万元(含派奖750万元),单注最低奖887万多元(含派奖311万多元);二等奖开出456注,单注最高26万多元,最低8万多元。在此期间,江苏彩民在2020119期收获3注一等奖特别奖1116万多元(含

派奖428万多元);无锡彩民在2020118期收获1注二等奖,中彩票票出自江阴市澄江镇环城西路181弄41号32025616福彩投注站。双色球12亿派奖火热进行中,单注可中2000万。 高艺

